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Пуловер 
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Размеры: 36-38 (40-42) 44-46 
(48-50)
Ширина изделия по обхвату 
груди: 96 (104) 112 (120) см 
Длина изделия: 60 (61,5) 62,5 
(64) см
Длина рукава по внутренне-
му шву: 48 (49) 50 (50) см

Вам потребуется: пряжа 
Novita Icelandic Wool (100% 
шерсти; 50 г/90 м) – 8 (9) 10 
(11) мотков коричневой (цв. 
663), 3 (3) 4 (4) мотка белой 
(цв. 010), 2 (2) 3 (3) мотка 
оранжевой (цв. 638); круговые 
спицы № 4 и 4,5 длиной 40 и 80 
см; чулочные спицы № 4 и 4,5; 
1 маркер; 2 длинных держателя 
для петель.
Плотность вязания: лицевая 
гладь (спицы № 4,5) – 18 п. х 
24 р. = 10 х 10 см. 
Скрещенная резинка круго-
выми рядами: 1 лиц. скре-

щенная, 1 изн. *, повторять от * 
до *. В следующем ряду вязать 
по рисунку.
Лицевая гладь круговыми ря-
дами: лицевые и изнаночные 
ряды – лицевые петли.
Норвежский узор круговыми 
рядами: вязать по счетным 
схемам А и В лицевой гладью 
круг. рядами.
На счетной схеме приведены 
все ряды.
Счетная схема А (на 6 п.): по-
вторять начальный раппорт из 
6 п. Вязать 1 раз 1–52-й р.
Счетная схема В (на 6 п.): по-
вторять раппорт из 6 п.
Вязать 1 раз 1–17-й р.
Примечание: нити за работой, 
длиной более 4 п., следует 
перекрещивать. 
При этом следить за тем, что-
бы эти переплетения в рядах, 
следующих друг за другом, 
размещались в разных местах.
Примечание: изделие вяжется 
круг. рядами сверху вниз. 
Если дана только одна цифра, 
то она действительна для всех 
размеров.
Круглая кокетка: на спицы 
№ 4 длиной 40 см коричневой 

нитью набрать 82 (84) 86 (88) п. 
и замкнуть в кольцо, маркером 
отметить начало ряда. 
Для бейки горловины вязать 3 
см скрещенной резинкой. 
Перейти на спицы № 4,5 и 
вязать 3 р. лицевой гладью, 
при этом в 1-м р. равномерно 
прибавить 14 (18) 22 (26) п. = 96 
(102) 108 (114) п.
Далее вязать норвежским
узором по счетной схеме А, при
этом начать с 2 (2) 1 (1-го) р.,
повторить 16 (17) 18 (19) х 6 п.
раппорта.
Далее вязать по счетной схеме
А с 3 (3) 2 (2-го) р., при этом
для первых трех размеров не
провязывать следующие ряды:
размер 36-38 – 12-й и 25-й р.,
размер 40-42 – 25-й р., размер
44-46 – 12-й и 25-й р. Прибавки
выполнить для всех размеров,
как указано, и при необходимо-
сти перейти на более длинные
круговые спицы = 256 (272) 288
(304) п.
Далее вязать коричневой нитью
лицевой гладью 0 (0) 2 (2) р. и
во 2-м р. равномерно приба-
вить 0 (0) 2 (4) п. = 256 (272) 290
(308) п.
Через 21 (21,5) 21,5 (22) см от
бейки горловины разделить ра-
боту на 4 части: 76 (83) 89 (95)
п. спинки, 52 (53) 56 (59) п. 1-го
рукава, 76 (83) 89 (95) п. переда
и 52 (53) 56 (59) п. 2-го рукава.
Вязать 76 (83) 89 (95) п. спинки,
52 (53) 56 (59) п. 1-го рукава
перевести на держатель для
петель, для проймы набрать
дополнительно 10 (11) 12 (13)
п., провязать 76 (83) 89 (95) п.
переда, 52 (53) 56 (59) п. 2-го
рукава перевести на держа-
тель для петель и для проймы
набрать 10 (11) 12 (13) п. = 172
(188) 202 (216) п.
Спинка и перед: далее вязать
коричневой нитью лицевой
гладью круг. рядами.

Через 25 (25) 26 (27) см от 
проймы вязать еще 1 р., при 
этом равномерно прибавить 
2 п. (убавить 2 п.) прибавить 
2 п. (без убавок/прибавок) = 
174 (186) 204 (216) п.
Вязать по счетной схеме В и 
повторить 29 (31) 34 (36) х 6 
п. раппорта. 
Через 17 р. вязания по счет-
ной схеме В вязать еще ок. 1 
см коричневой нитью. 
Перейти на круговые спицы 
№ 4 и вязать скрещенной 
резинкой. 
Через 6 см от начала резинки 
свободно закрыть все петли, 
провязывая их по рисунку.
Рукава: на спицы № 4,5 пере-
вести 52 (53) 56 (59) п. одного 
рукава и набрать из дополни-
тельно набранных для проймы 
петель по 1 п. = 62 (64) 68 
(72) п. Начало ряда находится
посередине этих вновь на-
бранных петель. Вязать круг.
рядами лицевой гладью.
Через 2 см от проймы начать
убавки для скоса рукава
следующим образом: 2 лиц., 2
п. провязать вместе лицевой,
вязать до последних 4 п., 2
п. провязать вместе лицевой
скрещенной, 2 лиц. Убавки
повторять 9 (10) 11 (12) раз
через каждые 3,5 (3,5) 3 (2,5)
см = 42 (42) 44 (46) п.
Через 42 (43) 44 (44) см от
проймы перейти на чулочные
спицы № 4 и вязать скрещен-
ной резинкой.
Через 6 см свободно закрыть
все петли, провязывая их по
рисунку.
Таким же образом вязать 2-й
рукав.
Сборка: изделие наколоть на
выкройку, увлажнить и дать
высохнуть.
Все нити заправить.
Дизайн: Novita / Niina Laitinen

= 1 лиц. белой нитью

= 1 лиц. коричневой нитью

= 1 лиц. оранжевой нитью

 =  прибавка 1 п. с наклоном вправо (= ввести левую спицу под 

поперечную нить между спицами сзади вперед и провязать 

лицевой за переднюю стенку)

 =  прибавка 1 п. с наклоном влево (= ввести левую спицу под по-

перечную нить между спицами спереди назад и провязать за 

заднюю стенку лиц. скрещенной)


